

2016年4月29日 星期五

04 责任编辑/丁爱娣 美术编辑/苑佳
BEIJING XICHENG NEWS

http://www.bjxch.gov.cn/xchbao/paperindex.jsp

为您算笔账



以一户建筑面积为93.8m²的被征收房屋为例，帮目前仍没有完成签约、搬迁、交房的居民详细核算一下因未在签约奖励期限内及时签约而导致各种应得奖励费的损失：

被征收房屋建筑面积：93.8m²

本该获得的各种签约奖励费

如果选择在2016年3月19日(项目征收决定正式发布)至2016年4月17日前签约并按要求完成搬迁交房的，可获得各种签约奖励费为：

①2个月的额外临时安置费，即： $180 \text{ 元/m}^2 \times 93.8 \text{ m}^2 \times 2 \text{ 个月} = 33768 \text{ 元}$ ；

②超过预签生效比例奖励费：截至4月28日17时，项目总签约比例已达94.65%，该户至少能获得一次性超过预签约协议生效比例奖金金额90000元；

③提前搬迁奖：
 $93.8 \text{ m}^2 \times 10000 \text{ 元/m}^2 = 938000 \text{ 元}$ ；

④工程配合奖：
100000元；
累计应获得奖励金额为：1161768元。

目前可获得的各种签约奖励费

因现阶段已经过了4月17日签约期，该户居民已经错过获得最多2个月的额外临时安置费奖励：

如能在5月17日前完成签约交房，还能获得1个月的额外临时安置费奖励，即16884元及其它所有奖励费，共计1144884元，但已经在应得的全部奖励费中损失了16884元；

奖励期末完成签约

如果该户居民在2016年5月17日24时前未完成签约搬迁，除2个月额外临时安置费33768元被扣除外，提前搬迁奖的发放将按照被征收房屋建筑面积每日每平方米100元的标准递减，直至递减为零，该户居民每日提前搬迁奖减少9380元，直至第100天递减为0，共扣除938000元；

另外，以当前签约比例(94.01%)计算，则无法享受至少90000元的超预签约生效比例奖；

如果该户最终依法进入了行政司法裁决程序，则扣除工程配合奖100000元。

最终该户居民的全部奖励费1161768元全部扣除。

签约期末完成搬迁 将无法拿到征收补偿奖励

自3月19日区委、区政府发布正式征收决定以来，白纸坊地区重点棚户区改造项目内的居民们纷纷搬家、交房，征收区域现场一片忙碌景象。

左邻右舍一起乐呵呵地拍照留念，互相道别，约定乔迁新居后的再聚首。然而，还有一些居民或由于工作繁忙、或由于不在本地居住、或由于在外出差等等原因，未能与征收小组组员细致交流，未能及时了解征收补偿政策的具体方案，未能真正了解奖励办法，未能计算应得奖金的数额。

在此，记者给您提个醒，若是您和大多数居民一样，期待着早日住上新房、搬入新家，下面的这些政策一定要提前知晓。



根据《北京市西城区人民政府房屋征收决定》(西政房征字〔2016〕第1号)和《菜园街及枣林南里棚户区改造项目房屋征收补偿方案》以及《光源里棚户区改造项目房屋征收补偿方案》的相关规定，此次项目征收协议签订奖励期限共90天(自2月18日起至5月17日)，如果在征收决定公告发布后的签约期限内(2016年3月19日9时起至2016年5月17日24时)未完成签约搬迁的，每户被征收人的被征收补偿总额中将逐一扣除各种签约奖励共5项，其中包括：

5项签约奖励如下：



以下三种未签约居民，政府为您贴心支招：

问题一：

尚处在观望阶段的未签约居民怎么办？

此次棚改征收工作全程阳光、公开，每一户居民的补偿结果均要公示。征收签约期结束后，居民提出申请、按照手续，在不影响他人合法权益前提下，在项目指挥部查询系统内，居民可以查看项目内任何一户居民的补偿结果，标准、数额都一清二楚。阳光操作让任何“袖口政策”毫无藏身之处。另外，征收补偿政策经过法定程序确定，没有任何变化的可能。征收政策阳光之下无死角，补偿标准前后一致无特例。任何超越及变更补偿标准的行为均会受到党纪国法的严惩。

问题二：

完全抵触、坚决不签约居民怎么办？

根据《征收决定》，签约期结束后，未签约居民将不再享受相关奖励费，并随着时间的推延，享受的临时安置费也将逐月递减，而且也将选不到优质的回迁或外迁房源。假设居民的原房屋建筑面积为50平方米，如果居民签约期内(5月17日前)仍未签约，根据上述规定，居民至少比已签约居民少得超过预签生效比例奖(截至目前是9万元)，导致提前搬家奖(50万元)将逐步递减为零，如果被征收房屋进入司法强制执行程序后，工程配合奖(10万元)取消，则不仅拖延了街坊邻居回迁新居的时间，自己也损失了合计69万元各项奖励的实在利益，同时临时安置费也在按月扣减9000元。

此外，区政府做出决定后，征收工作将进入正式签约期，在正式签约期内未签约的被征收人将进入裁决阶段。被征收人如未在裁决阶段与房屋征收部门签订征收补偿协议，将进入司法程序。



问题三：

家庭内部存在矛盾纠纷或被征收房屋产权人已故怎么办？

为解决被征收房屋产权人已故，权利人之间存在家庭内部矛盾而无法签约导致整体利益受损的情况，此次棚改征收工作特邀请区征收办、区人民法院资深同志及律师等多次召开座谈会进行集中讨论、深入研究。通过站在居民的角度进行“换位思考”，确定了通过资金共管账户、联合委托声明等方式解决此类问题，合法合理地创造征收条件，确保被征收房屋所有权利人的整体权益不受损失。

即，被征收房屋所有权利人均需签署联合委托承诺书，此承诺书将经过公证处公证，确保家中成员按照承诺书约定执行。两个项目指挥部协助居民建立补偿款资金及房源共管机制，即家中先推选一人完成签约并交房拆除后，所有的补偿款项及房源进入共管账户，经权利人协商一致后或有了生效判决、调解书等有效法律文件进行分配。